

# 滨城法院对外地部门开出罚单

泰安一县级市人保局拒绝协助法院办案,最终被罚款二十万元

本报9月28日讯(通讯员 赵源泉 马晨晨 记者 赵树行) 因执结案件需要,滨城区法院9月份曾向山东省泰安一县级市人力资源和社会保障局发去协助执行函,要求向其所属企业保险科调取被执行人公司社会保险参保人员信息,但该人力资源和社会保障局以不正当理

由拒绝提供协助,经说服教育仍不提供协助,根据相关法院规定,滨城区法院日前对该人力资源和社会保障局开出了二十万元的罚单。

2012年9月份,滨城区法院受理了张某申请执行山东某建设公司买卖合同纠纷一案,进入执行阶段后,被执行人一直以无经济能力

为由拒绝履行法律义务,通过多方调查,滨城区法院认为可以从被执行人社会保险参保人员入手进行进一步的财产线索查找。法院执行人员奔赴300公里,找到被执行人公司所在地的某人力资源和社会保障局,然而,在向该人力资源和社会保障局发出协助执行通知书

后,该单位拒绝协助法院。为了能够顺利完成此次任务,法院执行人员耐心细致地向其说明该案执行情况,强调协助法院执行也是法律义务,但该单位仍无正当理由拒绝提供协助,无奈之下,执行干警只能“无功”而返。

根据《中华人民共和国民事诉

讼法》第六十五条之规定,“人民法院有权向有关单位和个人调取证据,有关单位和个人不得拒绝”,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第一百零三条、第一百零四条第一款、第一百零五条的规定,滨城区法院对该人力资源和社会保障局作出罚款二十万元的决定。

## 防患于未然,保“双节”安全



## 关注交通安全

随着双节的临近,滨州市汽车总站开始迎来客流高峰,滨州市副市长张兆宏于9月28日上午来到滨州市汽车总站和滨州市公安局交警大队西城区大队四中队进行视察。张兆宏指出,目前滨州客运安全情况总体良好,但形势仍然严峻。特别是今年“双节”期间,高速公路免收通行费,一些交通路段可能会出现拥堵现象,所以相关部门要加大安全宣传力度。

本报记者 刘涛 通讯员 管林建 摄影报道

## 消除火灾隐患

随着中秋节和国庆节的来临,滨州市各大厂商店将迎来消费旺季,它们在用尽浑身解数吸引顾客的同时,确保店内消除火灾隐患更是重中之重。28日下午,滨州市副市长张兆宏分别来到滨州亚光家纺有限公司、滨化集团、和中百商厦对其消防安全工作进行检查。检查过程中,张兆宏听取了各厂商负责人的消防安全汇报,并观看了工作人员在现场的模拟演练。

本报记者 刘涛 通讯员 刘莹 摄影报道

# 生意受阻,两次打砸对方轿车

被抓后称是想教训一下对方

本报9月28日讯(通讯员 齐云朋 魏龙飞 记者 王忠才) 4个月前,吕某等4人本想承租高新区小营办事处一加油站装修生意,结果与当地村民崔某发生了矛盾。8月31日、9月16日,崔某的轿车竟然两次被人先后用锤头砸烂前后挡风板、左右车门、刺破轮胎,原是吕某先后纠集4人破坏崔某的轿车来教训他。9月19日晚,高新区公安分局刑侦大队联合小营派出所通过模块化布警将4名犯罪嫌疑分子抓获。

2012年8月31日凌晨1时许,家住高新区小营办事处村民崔某听到门前有玻璃破碎的声音,急忙走了出来,崔某看眼前的一幕瞬间呆住了,他停放在自家门前的银灰色骐达两厢轿车被人给砸得不成样子,仔细检查,轿车的前、后挡风玻璃及右侧两个车门被人用斧头砸碎,整个车体已经变形,初步估算损失13000余元。

接到报案后,高新区公安分局充分发挥模块化布警优势,利用图侦手段排查过往车辆。因监

控条件有限,加之夜晚205国道过往车辆较多,民警排查了73500辆过往车辆没有发现线索。受害人崔某再一次向公安机关反映4个月前曾因为村里加油站问题与4个人发生过矛盾,经过摸排均无作案嫌疑。

9月16日14时许,崔某又一次拨打了报警电话,称其停放在小营办事处一公司门口的轿车左侧前后车轮胎刺破。刑侦大队立即赶赴现场并提取了嫌疑人遗留物品。与此同时,侦查员对崔某的车辆行驶

轨迹进行排查,发现有辆黑色的车一直尾随崔某,最终锁定嫌疑人兰某和丁某等。

9月19日晚,刑侦大队联合小营派出所经过一夜的蹲守将兰某等4人抓获,吕某对其犯罪事实供认不讳,就是想对崔某阻挠承租装修一事给他个教训,先后纠集兰某、仇某、丁某等人于8月30日和9月16日两次窜至小营办事处将崔某的轿车前、后挡风玻璃、右侧两个车门用斧头砸碎和用锐器刺破左侧前后车轮胎。

消协工作人员接到投诉后,立即赶到该美容店调查了解情况。经查看赠品美容卡,询问店老板、服务员及兑奖工作人员,确认情况属实。美容店老板承认,因店庆后感觉免费赠送498元的美容服务有点不划算,所以就私自捆绑上了“必须购买498元产品”的条件。经调解,店老板同意为孙女士及获得赠品美容卡的消费者免费提供与其面值相等的美容服务,并向孙女士做了赔礼道歉。

“京博杯”  
热线新闻大赛  
热线:3211123  
最低奖励30元,上不封顶

# 齐鲁晚报·今日滨州网站频道全新升级上线

<http://binzhou.qlwb.com.cn>



滨州新闻  
e点通

<http://weibo.com/jrbz>  
点击进入  
新浪微博  
weibo.com